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A) Epwrrioeic «Tworou-AdBouc»  (Movddec 30)
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YAik6 onpeio 10oppomei 6Tav ZF = 0

YAiké onpeio 10oppomei étav: ZFx=0 ka1 ZFy=0 ka1 ZFz=0

2 € 0oTeped owpa aokoUvTal duvdpeig étaol wote: ZF = 0 kat ZM=0. To owya Kiveitai
He aTaBeph TaxuThTa, h TepIaTpéPeTal e 0TaOeph ywviakh TaxUThTa.

ATIAR Unxavh €ival ooladAToTE XEIPOKIVATN HNXAVA XPNOIHOTIOIOUHE, TIPOKEINEVOU va
Tapdyoupe £€pyo.

To kévtpo pdpouc Tou axApartog Ppioketal oto onpeio K, 6mou AK = 30 cm kai AT=80
cm.

1’ B;=100 N \l/

B,=300 N

To kévtpo pdpoucg K Tou Tapamdvw axhpatog Pppioketal oe amdéotaocn 60 cm améd To
dkpo A.

H BepudTnTa civair pia popgh evépyeiag Tou Pmopei va yeTapepOei amd £va owpa oe
éva dAho étav umtdpxel diagopd Beppokpaciac pHeTall Toug, Hdvo amd TV UYNAR TTpog
Thv XaunAn Beppokpacia.

H Beppokpaaia cival éva €ido¢ sowTePIKAG evEpyelag.

H B¢ppokpacia ekppdlel TOIOTIKA, TNV KIVATIKA KATAGTAON TWV HOpiwy £VOC OWHATOC.
a To vepd diveTar n eEAC TAnpowopia: H Beppokpacia Tou aufdver améd Toug 0° €
péxpl Toug 10° € evib n mieon ivar pia atpdopaipd. O OYKOC TOU PEIWVETAI HEXP!
Toug 4° kai oTnV ouvéxela auEdveTar Adyw TNC avpaAng 1aoToAAC Tou eppavileTal.
Ma To vepd divetal n eEAC TTAnpowopia: H Beppokpacia Tou aufdver amd Toug 0° €
péxpt Toug 10° € ev n mrigon eivar pia atpéopaipd. H TUKVOTATA Tou HEIWVETAI HEXP!
Toug 4° ka1 oTnV ouvéxela au€dveTal Adyw TN aviwpaAng 81doToARC Tou epgpavileTal.
Katd Thv TAEN Tou Ttdyou n Beppokpacia mdpapével oTaBepd ion pe 0° €, epboov n
micon eivar 1 atm.

Katd tnv ThEn Tou Ttdyou n Beppokpacia Tou auédveTal epodaov auvexilel TpoowépeTal
ye ataBepd pubud BepudTnTa, epdoov kai h mieon ecivar 1 atm.

To vep6 Ppdler mavra otoug 100°C.

Ma va ppdoer éva uypd Ba TpETel 0TO EOWTEPIKO TWY YUAAAISwy Tou

va |0XU£' Pk.a <Peewreoich



B) Epwrrioeic moAamAnic emidoyric (Movddec 20)

1. Aivetai To pPapoUAko Tou R
oxXAUaTog.
Avr=0,08 m,R=0,8 m
F=30 Kp, W=240 Kp:

A) EMTT=10

B) EMTT=8

M) IMT=10 B
A) IMTT=8 ¢
E) a=10/8

Z) a=8/10

2. HTraxurnTa e€arpiong evog uypou eapTdral amo:
a) eupadov eAclBepnc emigdveiag uypol
p) micon Tou aokeital oThv eMipdveld
Y) TTUKVOTNTA TWV AdN UTTApXOVTWY dTHWY
d) Beppokpaaia

3. Zg vepd diaAUeTal pia ToodTNTA payelpikoU dAATog
a) To onyeio TAew¢ umopipaleTal
p) To onpceio ThAcewg au€daverai
Y) To ohpeio ppacpou umoPpipdalerai
d) To onucio ppacpol aufdverai.

4. Tia To vepd eival duvartov, uto Tig KaTdAAnAec ouvBnkeg Oeplokpaciac Kai
Tieong, va ouvuTtdpXouv ol @doeIg:
a) oTepER Kail LYphH
p) oTepeh kal aépia
Y) UYph Kai aépia
d) kai ol TpeIg padi

Aoxnon 1" (Movddec 20)

Ymohoyiote To KB, Tng opoyevoUg papdou pdpoug B=120Kp, mou eivar popTwpévn
OTIWC aTo aXApdA TTOU aKOAOUBEI.
Aivovrai: B;=20Kp, B,=10Kp, B3=40Kp, prikog 1=20m.




Aoxnon 2" (Movddec 30)

Am6 200 gr atpwy apxikhg Beppokpaciag 127° ¢, mpémer va apaipeBei n KaTdAAnAN
T00OTNTA BEPUOTNTAC TIPOKEINEVOU VA KATAAREOUV e Tidyo TeAIKAC Beppokpaciac -18° C.
1. TTéon OeppdTnTa TipéTel va apaipeBei o kABe atddio Tng e€EMEng; TTolo givai To
oTddio auTo;
2. TT6on ouvoAikd BeppoTnTa Oa agaipedei;
3. Na axedidoeTe To didypappa Beppokpaaiac-OeppéTnrac (6-Q)
Aivovrar: c=c,=0,5 cal/gr.grad  ¢,=1 cal/gr.grad
L+ =80 cal/gr  L,=540 cal/gr
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A) Epwrioeic «ZwoTtou-AdBouc»  (Movadec 30)
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B) EpwTthoeic moAAarAic emihoyic (Movadec 20)
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I,A Aogknoeic (povadec 20 kai 30)




